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Astăzi la sediul Instituţiei Prefectului, Subprefectul Sorin Hornea s-a 

întâlnit cu reprezentanţii instituţiilor cu responsabilităţi de control şi de organizare 
a activităţii  la nivelul Pieţei Focşani, respectiv Administraţia Pieţei Focşani, 
Primăria Municipiului Focşani, Garda financiară – Secţia Judeţeană Vrancea,  
Direcţia generală a Finanţelor Publice Vrancea, Direcţia Sanitar Veterinară pentru 
Siguranţa Alimentelor Vrancea, Direcţia de Sănătate Publică Vrancea, 
Comisariatul Judeţean pentru protecţia Consumatorilor Vrancea, Comisariatul 
Judeţean al Gărzii de Mediu Vrancea,  Direcţia pentru  Agricultură şi Dezvoltare 
Rurală, Inspectoratul de Politie Judeţean Vrancea, Inspectoratul de Jandarmi 
Judeţean Vrancea.  

Având în vedere problemele ridicate în cadrul şedinţelor de Comisiei de 
Dialog Social şi Comitetului pentru persoane vârstnice, discuţiile din cadrul 
acestei întâlniri au fost legate de găsirea unor soluţii mai bune de eficientizare a 
activităţii în beneficiul consumatorilor. 
 

Participanţii la întâlnire au căzut de acord asupra necesităţii  separării 
spaţiilor alocate agenţilor economici şi  producătorilor, descongestionării pieţei  
precum şi asigurării locurilor de parcare pentru cumpărători. În acest sens 
subprefectul a cerut „propuneri de modificare a cadrului legislativ, propuneri de 
măsuri care să conducă la eficientizarea activităţii la nivelul Pieţei Focşani şi a 
celor din judeţ. Vrem ca unii comercianţi să nu se mai ascundă în spatele unor 
certificate de producători. Totodată Piaţa Focşani ca şi societate comercială 
trebuie să respecte toate normele legislative, inclusiv aceea de a avea parcare 
proprie.”  

S-a stabilit de asemenea necesitatea verificării legalităţii a acestor 
certificate de producător. 

Totodată s-a atras atenţia asupra existenţei unor produse depozitate in afara 
spaţiilor amenajate şi a comercializării produselor alimentare perisabile în condiţii 
necorespunzătoare, precum şi a lipsei vestiarelor din zona boxelor de carne pentru 
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depozitarea  obiectelor personale. O altă problemă discutată în cadrul acestei 
întâlniri a constituit-o existenţa unor comercianţi, ce au angajaţi fără forme legale.  

În perioada imediat următoare, instituţiile abilitate cu competenţe de 
control vor efectua verificări care privesc validitatea certificatelor de producător 
şi respectarea de către persoanele fizice şi juridice a normelor legale impuse.  
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